



# 1Z0-462<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

## Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You have installed the Gadget server and are trying to register new gadgets for your site. When using the Admin UI, you do not see the asset type FW\_CSGadget listed in the search list, although this asset type is correctly enabled for your site. You can see "Find CS-Based Gadget" in the Start Menu for this asset type and it has been assigned "Any Role." Other asset types for the site can be searched but not FW\_CSGadget.

What could be the reason?

- A. By default, the Admin UI does not allow you to find non-structural assets.
- B. The gadget has not been properly registered.
- C. The default language of the gadget is mismatched.
- D. When registering the gadget, Show Gadget was not selected.
- E. The XML registration of the gadget is corrupted.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

In the ContributorUI, what must be done if you want your author to change the slot presentation?

- A. The usage property in the template needs to be set to "Element is used as layout."
- B. The template needs to be coded with ICS tags.
- C. The usage property in the template needs to be set to "Element defines a whole HTML page and can be called externally."
- D. The template needs to be called with the render:layout tag.
- E. The Use Slots check box should be selected to enable the slot.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

An Article asset has 12 fields and most of them are rendered on a detail template.

Which tag can be used to get all the attributes in a single call?

- A. Asset:get
- B. asset:loadall
- C. asset:scatter
- D. asset:list



Correct Answer: B

---

#### QUESTION 4

Your legal department has informed you that there is a new requirement that every version of every webpage must be stored for seven years going forward. The site does not use Engage but it does use translations. Currently, publishing is every 24 hours.

What is the low cost way to meet this requirement?

- A. configuring Site Capture on delivery to execute every 24 hours
- B. leveraging the built-in block-level mirroring of both the database and the shared file system in the enterprise storage area network to execute every 24 hours
- C. modifying publish to publish to two delivery destinations simultaneously
- D. running two shell scripts that tar the shared file system and the database, respectively, to execute every 24 hours

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

You have enabled global search but your assets are still not being returned in a search.

Which three are reasons that the assets are not searchable?

- A. System events are not running, so the indexer is not being called.
- B. A parent asset has multiple child assets.
- C. The search is not configured correctly.
- D. The Lucene index files are corrupted.
- E. The asset contains binary data.

Correct Answer: BCE

---